

В Душанбе обсудили проблемы создания общественного телевидения

«Общественное телевидение и международный опыт», так называлась конференция, проходившая под эгидой ОО «Интерньюс Таджикистан» и Фонда имени Фридриха Эберта в Таджикистане 20 декабря нынешнего года в столице.

В работе конференции приняли участие представители Исполнительного аппарата Президента РТ, Комитета по телерадиовещанию при Правительстве РТ, руководители частных и государственных телерадиокомпаний со всех регионов страны, а также международные эксперты из Австрии и Германии.

В ходе конференции участники обсудили проблемы и перспективы развития деятельности телевидения, международный опыт и существующие нормативно-правовые акты регулирования деятельности телевидения в республике Таджикистан.

По словам, Умрилло Меликова, представителя ОО «Интерньюс Таджикистан» главной целью организации данного мероприятия является привлечение внимания общественности и органов власти к деятельности общественных телевидений.

«Данная тема впервые обсуждается в широком формате, и именно этой конференцией мы решили привлечь внимание к теме общественного телевидения и ознакомиться с опытом международной практики», отметил У. Меликов. Может после работы конференции, проведения многочисленных анализов международной практики общественных телевидений, мы сможем убедить всех и показать, в какой степени общественное телевидение важно и должно существовать, отметил представитель «Интерньюс Таджикистан».

Правовед Джунайд Ибодов выступил по теме «Правовое регулирование деятельности общественного телевидения», где привел 5 основных принципов деятельности общественных телевидений. Джунайд Ибодов призвал всех представителей СМИ активно освещать вопросы необходимости существования общественного телевидения, создавать базу и регулирующий механизм общественного телевидения в Таджикистане.